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Dokument sleduje vývoj jeho života od roku 1984, kdy se stal jezdcem Formule 1, až do jeho
předčasné smrti o dekádu později. Film Senna zkoumá život a práci trojnásobného
světového šampióna, jeho fyzické a duchovní úspěchy na trati, jeho perfekcionalismus a
téměř mýtické postavení, které získal po své smrti. Dostupné na Netflixu.

HODNOCENÍ NA CSFD: 89 %

Rekordmanka v potápění bez kyslíku a odvážný profesionální potápěč dají v sázku všechno, aby se
zapsali do historie tohohle extrémního sportu, který je pro ně vším. Dostupné na Netflixu.

HODNOCENÍ NA CSFD: 85 %

Australský rekordman Ron Clarke přijíždí v pohnutém roce 1968 do Prahy za legendárním běžcem
Emilem Zátopkem, jehož bezmezně obdivuje. V rozhovorech Rona s Emilem se děj filmu
retrospektivně vrací do stěžejních momentů atletova sportovního i soukromého života a spojuje se v
komplexní portrét muže, jenž neztrácí tempo ani poté, co jeho poslední závod skončí a jenž dokáže
bojovat nejen na atletickém oválu.

HODNOCENÍ NA CSFD: 78 %

V šedesáti letech uplavat víc než 160 kilometrů z Kuby na Floridu bez jakékoli ochrany před žraloky?
Diana Nyad má prostě celoživotní sen a teď si ho chce splnit. Dostupné na Netflixu.

HODNOCENÍ NA CSFD: 75 %

Will Smith září ve filmu Diagnóza: Šampión, dramatickém thrilleru, který vznikl na motivy
neuvěřitelného skutečného příběhu nigerijského přistěhovalce, doktora Benneta Omalu. Geniální
forenzní neuropatolog jako první objevil chronickou traumatickou encefalopatii, onemocnění mozku,
které často postihuje profesionální hráče amerického fotbalu. Ti díky ní po konci kariéry trpí
depresemi a často páchají sebevraždu. Upozornit na takové nebezpečí v zemi, která je fotbalem
doslova posedlá, ale nebude vůbec snadné.

HODNOCENÍ NA CSFD: 74 %

Ve filmu Rivalové od vizionářského režiséra Luca Guadagnina hraje Zendaya roli Tashi Duncanové,
bývalé tenisové šampionky, která se stala trenérkou, jež se neštítí své hry na kurtu ani mimo něj.

HODNOCENÍ NA CSFD: 68 %

Jedenáctiletý Dominik je u vytržení, když na turnaji století v Naganu naši poráží Kanadu a míří do
finále. Přestože i on je trochu outsider, rozhodne se koupit hokejku a s kamarády hrát hokej, jak to
jen jde. Hlavně s tenisákem na plácku za domem. Sestaví tým a plánují si zahrát svůj vlastní velký
zápas proti klukům z vedlejší vesnice. Vedle toho chce Dominik vyhrát i srdce, úsměv a pusu od
Katky ze třídy. Dostupné na Netflixu.

HODNOCENÍ NA CSFD: 63 %
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